

愛蕾麗·卡米譚
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在菲律賓。

馬里歐斯走到家時，聽到裡面有人在說話，他透過窗戶偷瞄了一眼。

他心想，不知道誰來了。他的媽媽在別的國家工作，通常只有他和Lola（外婆）在家。

他打開門，所有的朋友都在那裡！

「大驚喜！」他們說。

「我們想慶祝你在跆拳道比賽得獎。」馬里歐斯最好的朋友荷西說。

「我真以你為榮，」Lola緊緊抱著馬里歐斯說，「你的媽媽就在電話上！我相信她會想聽聽你得獎的詳細情形。」

馬里歐斯跟媽媽聊完後，他和他的朋友們享受著派對的歡樂時光，他們邊聊



邊吃Lola準備的美味食物，玩得很開心。

「明天要跟我一起去打保齡球嗎？」荷西離開前問道。

「好啊！」馬里歐斯說。

那天晚上睡覺前，馬里歐斯作了一個禱告。「天父，感謝您賜給我這麼棒的朋友和家人。請祝福我那遠在外地的媽媽，也請祝福我明天和荷西去打保齡球時，可以玩得開心。」

但第二天，馬里歐斯沒有辦法去打保齡球，暴風雨來襲，每個人都必須待在屋裡。

馬里歐斯坐在家裡，聽著大雨敲打著屋頂的聲音，他真希望自己能見到荷西。

大雨連續下了三天，街道被水淹沒，馬里歐斯所在社區裡的一些房子也淹水了。

後來，馬里歐斯在廚房找到Lola，她正在煮一些東西，聞起來很香。

「你在煮什麼？」他問。

「我在為我們支會裡的一些家庭準備食物，」她說，「他們的房子淹水了，主教請我幫忙。」

馬里歐斯想到了荷西，「我們可以為荷西一家人準備食物嗎？他們可能也需要幫忙。」

「這是個好主意。」Lola說。

馬里歐斯為荷西和他的家人煮了一些飯，還有煎蛋；然

後，他幫Lola把食物打包起來。

最後，雨終於停了，馬里歐斯和Lola涉水走在街上去送食物，水淹到馬里歐斯的膝蓋！

他們發現荷西和他的家人站在屋外，荷西正在哭。

馬里歐斯抱了抱他的朋友。「很難過你家淹水了，」他說，「耶穌愛你，我們也愛你。」

馬里歐斯和荷西一起幫忙清理荷西家裡沾滿泥濘的東西。馬里歐斯一邊工作，一邊唱著「我是神的孩子」。休息時，馬里歐斯把自己做的食物給荷西。

「謝謝你幫忙我的家人，」荷西說，「也謝

謝你的食物！很好吃。」

「不客氣。」馬里歐斯說。

「你覺得你可以告訴我更多有關耶穌的事，還有這首你一直在唱的歌嗎？」荷西問。

「當然可以！」馬里歐斯說，「你星期天想跟我一起去教會嗎？我就是在那裡學習有關耶穌的事，我們還可以一起唱歌。」

「好啊。」荷西說。

馬里歐斯覺得心裡暖暖的，他很高興能幫助荷西和他的家人，也很高興自己能分享福音。●

愛心
滿溢

